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30º ma. Sesión Ordinaria 21/12/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sra. María José Ferrero 
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Trinchieri 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 1ero.: 
Andrea Ochat, Vicepresidenta 2da.: María José Ferrero.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia y Comunicaciones Oficiales 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Proyecto presentado por Concejales 
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Informe de Presidencia 
Jueves 14: a partir de las 10:30 horas se realizó una 
nueva Sesión Ordinaria. A partir de las 18:00 horas, el 
Concejal Cattaneo asistió a la Reunión del Instituto de 
Desarrollo Territorial. También ese día las Concejalas 
Andrea Ochat y María José Ferrero y los Ediles Oscar 
Trinchieri y Fernando Cattaneo asistieron a los 
siguientes actos de egresados para la entrega del 
reconocimiento al Mérito Académico: Escuela de 
Educación Especial Nº 2054 “Alas para la Vida”, Escuela 
N° 901 “José de San Martín”, Escuela N° 1213 
“Comunidad Organizada” y Escuela N° 8107 “San 
José” (Nivel Medio).  
Viernes 15: a las 10:00 horas, el Concejal Leandro 

Lamberti asistió al acto de la Escuela rural N° 806 “Gral. 
José de San Martín” y en horas de la tarde la Concejala 
Ochat concurrió al acto del Centro de Alfabetización 
para jóvenes y adultos. Por su parte, la Concejala María 
José Ferrero concurrió al acto de presentación en 
Sunchales del clúster regional lechero.  
Lunes 18: desde las 13:30 horas se realizó trabajo en 
Comisión. En representación del Cuerpo, el Concejal 
Oscar Trinchieri asistió al acto de cierre de año de la 
Casa del Niño Rincón de Sol. A las 20:30 horas, el 
Concejal Carlos Gómez concurrió al acto de egresados 
de la Escuela de Enseñanza Media Para Adultos, 
Alfonsina Storni.  
Martes 19: a partir de las 13:30 horas, trabajo en 
Comisión.  
Miércoles 20: se continuó con el trabajo en Comisión. En 
primer lugar a la mañana, desde las 07:30 horas y por la 
tarde a partir de las 13:30 horas. A las 20:00 horas, el 
Concejal Oscar Trinchieri concurrió al acto de egresados 
2017 de la Escuela N° 379 Florentino Ameghino. A partir 
de las 20:30 horas el Concejal Cattaneo asistió a la firma 
del convenio entre la Universidad Católica de Santiago 
del Estero e ICES, por la implementación de la carrera 
“Tecnicatura Universitaria en gestión de Recursos 
Humanos”, actividad que tuvo lugar en el nuevo edificio 
corporativo de Sancor Seguros.  
Jueves 21: previo a la realización de la Sesión, los 
Concejales estuvieron reunidos en trabajo en Comisión 
con la Subsecretaría de Hacienda para el tratamiento y 
análisis del presupuesto.  
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Correspondencia y  
Comunicaciones Oficiales 
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· Del Comité de Cuenca Departamento Castellanos 
Zona Norte, convocando a los representantes del 
Concejo Municipal a participar de su asamblea plenaria.  
 
· De la Asociación Italiana de Socorros Mutuos 
“Alfredo Cappellini” agradeciendo el aporte económico 
realizado por el Concejo Municipal. 
 
· Expte. N°: 00034 N.O. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal   
Solicita tratamiento de proyecto de Ordenanza que 
instituye el Programa Encuentros. MOCIONA CONCEJAL 
LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
· Expte. N°: 00035 N.P. 
Autoría: Enrique Finger Hut  
Solicita intervención ante autoridades de la empresa de 
transporte ETAR, denunciando incumplimientos en lo 
referido a ascenso y descenso de pasajeros. MOCIONA 
CONCEJAL GÓMEZ PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.-  
 
· Expte. N°: 00038 N.P. 
Autoría: Guillermo Cravero 
Formula aclaraciones sobre las razones por las que los 
vecinos del loteo Altos de la Villa del Barrio Colón han 
gestionado las mejoras de pavimentación. SOLICITA 
CONCEJAL TRINCHIERI LA LECTURA COMPLETA DE LA 
NOTA. FINALIZADA LA LECTURA EL CONCEJAL GÓMEZ 
SOLICITA SU PASE A COMISIÓN Y QUE SE ADJUNTE AL 
EXPEDIENTE Nº 00033. APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 
· Expte. N°: 00036 D.E.M.   
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Amplía el cálculo de recursos y compensa partidas del 
Presupuesto Municipal ejercicio 2017. FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.-  
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Proyecto presentado por el Concejo 

Municipal 
De Declaración 
· Expte. N°: 00037 D.B. 
Autoría: Leandro Lamberti  
Adherentes: Carlos Gómez, Andrea Ochat, Fernando 
Cattaneo, María José Ferrero y Oscar Trinchieri  
Manifiesta su desacuerdo y rechazo al Proyecto de Ley 
de Reforma Tributaria presentado por el Poder Ejecutivo 
Nacional. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Fernando Cattaneo, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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